

第十一届中式台球国际大师赛

全球总决赛在河北秦皇岛开幕

新华社石家庄3月28日电(记者 杨帆 赵鹏昊)28日,“秦皇岛银行·乔氏杯”第十一届中式台球国际大师赛全球总决赛在河北省秦皇岛市奥体中心体育馆开幕。

本次比赛为期16天,有来自40个国家和地区的198名选手参赛,其中中国选手96名、外国选手102名,开幕式前部分比赛已

提前展开。比赛分四个阶段进行:第一阶段至第三阶段,按国际、国内分组进行,采用双败淘汰制;第四阶段,国际组和国内组共32名选手抽签捉对厮杀,决赛采用单败淘汰制。

中式台球国际大师赛全球总决赛创办于2013年,目前已经形成完整的赛事体

系。秦皇岛乔氏台球企业集团董事长乔元栩介绍:“本次比赛是中式台球进入全台球世锦赛后的首次国际大赛,为进一步扩大中式台球全球影响力,比赛冠军奖金达到500万元人民币。”

秦皇岛市体育局局长肖凤利表示:“中式台球国际大师赛紧紧围绕秦皇岛市建设

国际一流旅游城市战略目标,成功融合秦皇岛体育、文化、旅游等多方面内容,推动中式台球运动从秦皇岛走向世界。”

本次比赛由河北省体育局、秦皇岛市人民政府主办,河北省体育局社会体育中心、秦皇岛市体育局、秦皇岛乔氏台球运动推广有限公司承办。

CBA季后赛日程出炉

3月28日,CBA联赛公布了本赛季季后赛的具体安排,首轮季后赛将于4月9日开战。

在12进8的比赛中,对阵双方将采用三局两胜的赛制,8进4的比赛中,将继续延用三局两胜的赛制。半决赛采用五局三胜的赛制,总决赛将使用七局四胜的赛制。总决赛的主客场安排将使用

“22111”赛制。

总决赛具体安排为:G1:5月8日;G2:5月10日;G3:5月13日;G4:5月15日;G5:5月17日;G6:5月20日;G7:5月22日。

如果半决赛在5月3日前(含5月3日)结束,那么总决赛第一场将提前至5月6日进行,总决赛后续场次均相应提前2天进行。

据央视网



废弃码头变身时尚篮球场

连日阴雨后,江城武汉重新迎回仲春暖阳。位于汉阳江滩一隅的杨泗港,那个曾经繁荣又逐渐没落的码头,如今旧貌换新颜。

“地上脸谱彩绘给人眼前一亮的感觉。球场面朝长江,江风吹过来很清爽,很舒服。”中南民族大学大二学生吴睿周末与朋友相约打球,刚踏上场地,他就被杨泗港都市T台“国风”篮球场惊艳到了。对撞色脸谱风格的地面、片段布局半开放式围挡以及大面积暖橙色的涂染,让这片视觉上极具冲击力的球场与周围环境相映成趣,也造就出一个武汉篮球圈新晋热门“打卡地”。

杨泗港都市T台的前身是始建于1959年的杨泗港货运码头。20世纪八九十年代,杨泗港成为长江中上游最大的国际集装箱转运码头,也是我国内河航运的第一大货运港。见证过“长江黄金水道”的辉煌和汉阳工业发展的历程后,随着武汉长江工业岸线向生态岸线转变,杨泗港的货运功能自2010年开始外迁至阳逻港。此后,杨泗港沦为一片荒芜的废弃码头。

这片全长约两公里的区域自去年开始设计、改造,在今年春节后开放,除了“国风”篮球场,还有不少供市民游玩观光的其他设施。可移动拆卸的彩色集装箱,平台两端的玻璃栈道,物种丰富、景观多样的“绿色廊道”、围栏边的趸船以及广场上的龙门吊、航车轨道,这些元素将往日繁华的老码头与今日新颖时尚的公共活动空间联系起来,成了百里长江生态廊道独树一帜的存在。

谈到园区的设计理念,武汉市规划设计有限公司负责人吴巍说:“我们非常重视片区的文化底蕴,希望把它留下来。有别于去打造一个纯粹的景观工程,我们更多希望把这里作为市民愿意来、记忆留得住的彰显武汉文化的窗口。”

说起“国风”篮球场,吴巍介绍其设计上动用了大量心思。整体视觉的橙色是对上下游的杨泗港大桥、鹦鹉洲大桥的呼应。“汉阳独特的暖橙色既是活力的体现,同时又是对老工业遗迹的再现。”球场开放式的围挡设计是为了整个球场空间能够“流动”起来,为未来一些文化交流功能提供便捷。

吴巍介绍,球场地面彩绘图案其实并非京剧脸谱,而是来自武汉本地剧种——汉剧。“我们在汉剧脸谱里面选择的是代表‘忠勇’的武将形象。颜色选择的是在篮球界大家比较喜欢的对撞色。”

“我们把国潮文化和运动文化嫁接起来,这种方式可以激发更多青年人在这里创造出属于自己的一个天地。”吴巍说。

记者在现场采访时,能够看到篮球场平台下的高桩水泥柱。设计师说,等夏季水量丰沛,长江水位涨过高桩以后,整片篮球场所在的平台都将悬浮于江上。

“这在长江流域甚至全国都是独一无二的设计,到时候的景象将会更具魅力。”

建造在长江之上的篮球场,是一次国风潮流文化与运动气息的碰撞,也是一次工业文明因城市发展而变革的见证。

杨泗港都市T台的建成,意味着武汉百里长江生态廊道长江汉阳段全线贯通,市民如今可以从杨泗港大桥江滩公园出发,经都市T台沿着汉阳碧道一路北上,直抵晴川阁。

出生于1967年的张莉女士是附近居民,曾在这片码头做零工,她对杨泗港的华丽变身感慨万千。“这些设计勾起了我的回忆。一个大型集装箱码头经过变革以后,成了方便居民来活动的空间。让人感到非常愉悦。”

曾经的长江第一大港在历经繁荣、失落之后焕然新生,为武汉两江四岸的靓丽风光又增添了新色彩。

据新华社武汉3月28日电

全国女足锦标赛武汉江苏进决赛

新华社昆明3月28日电(记者 岳冉冉)28日,2023年中国足协全国女子足球锦标赛第五轮比赛在昆明海埂体育训练基地结束,武汉车谷江大女足与江苏无锡女足战胜各自对手会师决赛。

本轮武汉车谷江大女足对阵北京女足,外援奥帕拉诺奇分别在第17分钟、41分钟破门,帮助武汉队2:0获胜挺

进决赛。

江苏无锡女足与长春大众卓越女足在常规时间内打成1:1,江苏队邵子钦、长春队巴西外援奥利维拉分别为各自球队建功。最终的点球大战,江苏队3:2胜出,拿到决赛门票。

本届全国女足锦标赛冠军将于3月31日决出。

第六届全国室内跳伞锦标赛开幕

新华社重庆3月28日电(记者 伍鲲鹏)28日,第六届全国室内跳伞(风洞)锦标赛在重庆市拉开帷幕。

据介绍,该项赛事已连续在重庆举办六届。本届比赛为期三天,有来自全国各地11个跳伞队的100多名选手参赛。赛事共分为九个比赛项目,包括男、女单人动态竞速,双人动态竞速,基础飞行,双人造型,四人造型,男、女个人特技,自由式。各项目比赛均为五轮,以完整轮次为有效,取五轮中最好成绩。

“相对于室外跳伞运动来说,室内跳伞(风洞)运动,飞行安全系数高且成本

较低,在世界各个国家和地区越来越成为一项时尚流行的航空体育运动,适合在社会群体中开展。”国家体育总局航管中心运动二部主任王永利说。

就读于重庆市两江人民小学二年级的张俊豪是本届赛事年龄最小的参赛选手,他说:“我练习室内跳伞已经三年了,特别喜欢在空中飞翔的感觉,每周都会训练三次,报名参加了基础飞行比赛,希望能够进入前三名。”

本次赛事全程免费对外开放,观众可到赛场亲身体验,零距离感受室内跳伞(风洞)运动的魅力。

斯诺克巡回锦标赛丁俊晖挺进半决赛

新华社伦敦3月27日电(记者 张薇)中国名将丁俊晖27日在斯诺克巡回锦标赛首场较量中以10:5逆转击败头号种子马克·艾伦,挺进半决赛。

斯诺克巡回锦标赛由本赛季至今成绩最好的八名选手出战,丁俊晖以微弱优势在单赛季排名榜上位列第八,搭上参加此次锦标赛的“末班车”。当日迎战本赛季摘得三冠的艾伦,丁俊晖在0:2开局落后的情况下后来居上,以5:3领先完成首节比赛。第二节,这位35岁的前世界第一保持稳定状态,最终以10:5胜出。

“我今天发挥得很好,比赛中我非常专注,而且把握住了机会。”丁俊晖说。

他的下一个对手将是威尔逊和卡特之间的胜者。

去年11月,丁俊晖在决赛6:1领先的情况下痛失好局,被艾伦以10:7逆转,目睹对手第一次捧起英锦赛冠军奖杯。丁俊晖坦言,如果艾伦当日拿出英锦赛决赛时的发挥,那他遇到的麻烦可就大了。“马克可能有点累了,因为他已经赢了很多比赛。”

艾伦也表示,自己表现不尽如人意,丁俊晖的发挥更胜一筹,并且看起来更冷静。“不过我会为谢菲尔德(世锦赛)做好准备,看看在我整体表现这么好的一个赛季到了那里能有怎样的作为。”

孙颖莎领跑三项国际乒联世界排名

北京时间3月28日,国际乒联公布了2023年第13周的世界排名,孙颖莎领跑女单、女双和混双三项,樊振东则迎来男单榜首3周年的里程碑。

女单方面,孙颖莎位居第一,陈梦第二,王曼昱和王艺迪排名第三和第四,钱天一跻身第七,陈幸同第八名,张瑞第十,范思琦第十五。

男单方面,樊振东稳居第一,这是他自2020年4月排名世界第一以来,连续三年霸榜第一。马龙和王楚钦位居第二和第三,梁靖崑第七,林高远第十二,林诗

栋第十九。

男双方面,樊振东/王楚钦排名第二,林高远/梁靖崑第八,林高远/周启豪位居第十五。

女双方面,王曼昱/孙颖莎位居榜首,张瑞/蒯曼第五,陈梦/王艺迪第十一名。

混双方面,王楚钦/孙颖莎高居榜首,林诗栋/蒯曼的这对小将组合位居第八,已经逐渐淡出比赛的许昕/刘诗雯依旧排名第10,王楚钦/王艺迪第二十。

据人民网

国际象棋“世界棋后”资格

谭中怡和雷挺婕将争夺挑战

新华社重庆3月28日电(赵佳乐)记者28日从2022—2023年国际象棋联女子世界冠军候选人赛决赛新闻发布会上获悉,从3月29日至4月5日,来自重庆的两位女棋手谭中怡和雷挺婕将通过六盘慢棋争夺挑战现任“世界棋后”居文君的资格。

谭中怡在2017年夺得国际象棋女子

世锦赛冠军,此次决赛她将再度向“棋后”宝座发起冲击。雷挺婕是国际象棋的后起之秀,近年来在国际和国内大赛中屡获佳绩,目前位列世界女子国际象棋等级分第六名。

国际象棋联女子世界冠军候选人赛是世界国际象棋联合会最高水平的赛事之一,每两年举办一次。